



## ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

29.07.2020

**НАКАЗ**

м. Київ

№ 430

(з основної діяльності)

Про організацію військово-лікарської експертизи в системі ДСНС

З метою упорядкування питань організації військово-лікарської експертизи в системі ДСНС  
НАКАЗУЮ:

1. Прикріпити особовий склад органів та підрозділів цивільного захисту до органів військово-лікарської експертизи за територіальним принципом, а там, де відсутні органи військово-лікарської експертизи ДСНС, за такими лікарсько-експертними комісіями ДСНС (далі —ЛЕК):

за Центральною ЛЕК ДСНС України (далі — ЦЛЕК) — особовий склад апарату ДСНС, Управління забезпечення Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України, Медичного центру ДСНС, Інституту державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту, Державного центру сертифікації ДСНС України, Мобільного рятувального центру швидкого реагування ДСНС України, Центру оперативного зв'язку, телекомунікаційних систем та інформаційних технологій ДСНС України, Центру зв'язку та управління ДСНС України (м. Переяслав), Головного управління ДСНС України у м. Києві, Головного управління ДСНС України у Київській області;

за ЛЕК Головного управління ДСНС України у Вінницькій області — особовий склад Управління ДСНС України у Чернівецькій області, Вищого професійного училища Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця), Ліцею цивільного захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця);

за ЛЕК Головного управління ДСНС України у Миколаївській області — особовий склад Головного управління ДСНС України у Херсонській області;

за ЛЕК Головного управління ДСНС України у Львівській області — особовий склад Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, 2 Спеціального центру швидкого реагування ДСНС України (м. Дрогобич, Львівської області);

за ЛЕК Головного управління ДСНС України в Одеській області  
— особовий склад 3 Спеціального центру швидкого реагування ДСНС України  
(с. Жеребкове, Ананьївського району Одеської області);

за ЛЕК Головного управління ДСНС України у Харківській області  
— особовий склад Національного університету цивільного захисту України,  
Навчального центру Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС  
України (с. Ватутіне, Ново-Водолазького району Харківської області);

за ЛЕК Спеціального авіаційного загону Оперативно-рятувальної  
служби цивільного захисту ДСНС України (м. Ніжин Чернігівської області) —  
особовий склад Управління ДСНС України у Чернігівській області,  
Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС України (м. Ромни,  
Сумської області);

за ЛЕК головних управлінь (управлінь) — особовий склад Навчально-  
методичних центрів цивільного захисту та безпеки життєдіяльності відповідно  
до прикріплення особового складу органів та підрозділів цивільного захисту до  
органів військово-лікарської експертизи.

2. Начальнику Головного управління ДСНС України у Хмельницькій  
області з метою проведення військово-лікарської експертизи у випадках  
погіршення стану здоров'я в осіб рядового і начальницького складу служби  
цивільного захисту направляти особовий склад на медичний огляд до  
Медичного центру ДСНС.

Начальнику ЛЕК Головного управління ДСНС України у Хмельницькій  
області приймати рішення щодо придатності (непридатності) до проходження  
служби на посадах в органах та підрозділах цивільного захисту за результатами  
поглибленого медичного огляду у Медичному центрі ДСНС.

3. Керівникам ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві, підрозділів  
центрального підпорядкування, закладів освіти цивільного захисту, навчально-  
методичних центрів цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, з числа  
осіб начальницького складу та їх заступникам військово-лікарську експертизу  
проходити у ЦЛЕК за результатами медичного огляду у Медичному центрі  
ДСНС.

4. Голові ЦЛЕК при виявленні розбіжностей у документах, наданих на  
затвердження лікарсько-експертними комісіями, негайно викликати та  
направляти на контрольний медичний огляд осіб рядового і начальницького  
складу служби цивільного захисту до Медичного центру ДСНС або до  
спеціалізованих закладів охорони здоров'я МОЗ, МВС, Міноборони.

5. Медичному центру ДСНС забезпечити своєчасне та якісне проведення  
медичних оглядів осіб, направлених ЦЛЕК.

6. Керівникам ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві, підрозділів  
центрального підпорядкування, закладів освіти цивільного захисту, навчально-  
методичних центрів цивільного захисту та безпеки життєдіяльності забезпечити  
постійний безперервний контроль за станом здоров'я особового складу шляхом  
постійного моніторингу результатів щорічних періодичних або позачергових  
медичних оглядів, випадків довготривалої непрацездатності. У разі виявлення

хронічних захворювань, захворювань та наслідків травм, що обмежують працездатність, здійснювати заходи щодо всебічного дообстеження, належного лікування, а за його неефективності ініціювати направлення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту до ЛЕК з метою визначення їх придатності до подальшого проходження служби цивільного захисту.

7. У разі різкого погіршення стану здоров'я дозволити проходження військово-лікарської експертизи у ЦЛЕК незалежно від територіального розподілу.

8. Голові ЦЛЕК, начальникам (головам) ЛЕК на місцях на період запровадження карантинних заходів, надзвичайних ситуацій та в інших випадках, що обмежують вільне пересування, передбачити дистанційне прийняття рішення на основі медичних оглядів територіальних закладів охорони здоров'я ДСНС, МВС, МОЗ, Міноборони.

9. Начальникам (головам) ЛЕК заборонити проведення лікарської експертизи без направлень кадрових підрозділів та необхідного переліку документів службового та медичного характеру, що вказують на реальний стан здоров'я.

10. Попередити про персональну відповідальність у межах чинного законодавства:

начальників (голів) ЛЕК — за встановлення діагнозів та прийняття постанов про причинно-наслідковий зв'язок захворювань, пов'язаних з проходженням служби;

осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту — за надання до ЛЕК недостовірних даних про стан здоров'я.

11. Реалізацію рішень військово-лікарської експертизи інших структур заборонити.

12. З метою забезпечення безперебійної роботи органів військово-лікарської експертизи на період відсутності начальників (голів) ЛЕК, здійснювати військово-лікарську експертизу особового складу іншими ЛЕК згідно з додатком за клопотанням підрозділу, у якому відсутній начальник (голова) ЛЕК, до ЦЛЕК.

13. Визнати такими, що втратили чинність, накази ДСНС:

від 12.11.2019 № 649 “Про організацію військово-лікарської експертизи в системі ДСНС”;

від 13.03.2020 № 208 “Про внесення зміни до наказу ДСНС від 12.11.2019 № 649 “Про організацію військово-лікарської експертизи в системі ДСНС”;

від 24.02.2020 № 156 “Про внесення змін до наказу ДСНС від 12.11.2019 № 649”.

14. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Ільченка М.В.

Голова

Микола ЧЕЧОТКІН